



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Родители умершего в Питере таджикского мальчика скрываются от полиции



Рустам и Зарина Назаровы намерены отдать кровь на экспертизу только после встречи с адвокатом.

В Петербурге стало известно, что родители умершего таджикского мальчика переехали к неким родственникам, в квартире которых собираются скрываться от полиции. По словам юриста таджикской диаспоры, Рустам и Зарина Назаровы намерены добиваться повторной независимой экспертизы, поскольку не согласны с имеющимися выводами.

Накануне сообщалось, что [родители малыша Умарали могут стать фигурантами уголовного дела за отказ сдать кровь для исследования](#). Анализы необходимы для расследования дела по факту смерти младенца. Эксперты предполагают, что причиной гибели могла стать цитомегаловирусная инфекция, это особо опасная разновидность герпеса. Пройти исследование в Боткинской больнице, куда таджикскую пару доставили вчера утром, они отказались, потребовав адвоката.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Напомним: таджикский младенец скончался в середине октября, после того как его разлучили с матерью, задержанной за нарушение миграционного законодательства. Умарали отправили в детскую больницу имени Цимбалына, где и [наступила смерть](#). За расследованием резонансного дела следят в совете по правам человека, а также в таджикской диаспоре Северной столицы.

<httpwww.ntv.runovosti1566596fb#ixzz3rGh5MAZe>

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/987965>